
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 6/2006 έκτακτης συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
«Επίσκεψη οµογενών στην Ικαρία το καλοκαίρι του 2006» 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  52/2006 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 19η  
Μαΐου 2006, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13.00, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
914/19-5-2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10 : 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χρήστος Καζάλας 
2 Μιχάλης Περρής 2 Κώστας Σταµούλης 
3 Γιάννης Αϊβαλιώτης 3 Χαράλαµπος Χερουβής 
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Ζαχαρίας Γλαρός   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Παναγιώτης Τσαρνάς   
9 Κώστας Τσουρής   

10 ∆ηµήτρης Κουρελής   
 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 
µοναδικό θέµα της ηµερησίας διατάξεως, εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
 Μόλις χθες αργά το µεσηµέρι, 18 Μαΐου 2006, έφτασε στο ∆ήµο µας µε FAX, 
αφού είχε προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία, έγγραφο της Ένωσης Ξενοδόχων 
Σάµου, όπου µας πληροφορεί ότι σε συνεργασία µε τον Οργανισµό Τουρισµού της 
Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Σάµου (ΟΤΟΝΑΣ), συµµετέχει στο πρόγραµµα 
φιλοξενίας επισκέψεων παιδιών και νέων Αποδήµων και οµογενών της 3ης Ηλικίας 
στην Ελλάδα για το 2006, του «επιχειρησιακού Προγράµµατος ∆ράσης του 
Συµβουλίου Απόδηµου Ελληνισµού (Σ.Α.Ε.) – Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 
 Επειδή, είπε συνεχίζοντας ο πρόεδρος, η συµµετοχή του ∆ήµου µας στο 
παραπάνω πρόγραµµα πρέπει να αποφασιστεί άµεσα, µε καταληκτική ηµεροµηνία 
την σηµερινή, συγκλήθηκε έκτακτη συνεδρίαση του ∆Σ. Ζητά δε από το Σώµα, να 
εγκρίνει κατ’ αρχήν το κατεπείγον της συνεδρίασης, κατά τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα. 
 Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του τα παραπάνω 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 Την συζήτηση του παραπάνω θέµατος µε την διαδικασία του κατεπείγοντος, 
κατά τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95). 
   



 Στη συνέχεια ο πρόεδρος είπε ότι, σύµφωνα πάντα µε το παραπάνω έγγραφο, 
η Ένωση Ξενοδόχων Σάµου, γνωρίζοντας τις οικονοµικές δυσκολίες που 
αντιµετωπίζουν οι ΟΤΑ και για να µην επιβαρυνθούν περισσότερο, προχώρησε η 
Ένωση Ξενοδόχων σε αυτή την πρωτοβουλία, σε συνεργασία µε τον ΟΤΟΝΑΣ, ο 
οποίος είναι και ο συντονιστής του όλου εγχειρήµατος. 
 Ως εκ τούτου, η Ένωση ζητά µόνο από τους δήµους της Ικαρίας να θέσει υπό 
την αιγίδα της το πρόγραµµα φιλοξενίας και κατά την έλευση των οµογενών στο 
Νησί σας, σε κάθε ∆ήµο (παρουσία του ∆ηµάρχου, εκπροσώπων και κατοίκων), να 
πραγµατοποιηθεί µια τελετή για το καλωσορίσατε, αλλά και την συµµετοχή των 
∆ήµων στις διάφορες εκδηλώσεις που θα πραγµατοποιηθούν καθ’ όλη την διάρκεια 
παραµονής των φιλοξενουµένων οµογενών µας. 

Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του 
προέδρου, το κατεπείγον της συνεδρίασης, το γεγονός ότι δεν προκαλείται 
οικονοµική επιβάρυνση του ∆ήµου από την συµµετοχή του στο πρόγραµµα, τα 
προσκοµισθέντα έγγραφα, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Να συµµετέχει στο πρόγραµµα «Οργάνωση επισκέψεων οµογενών παιδιών 

και νέων αποδήµων και οµογενών 3ης ηλικίας», κατά την διάρκεια του καλοκαιριού 
του 2006, το οποίο πραγµατοποιείται σε συνεργασία µε το Υπουργείο Εξωτερικών – 
Γενική Γραµµατεία Απόδηµου Ελληνισµού και το Υπουργείο Εσωτερικών, ∆ηµόσιας 
∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης. Η συµµετοχή του ∆ήµου στο πρόγραµµα, δεν 
προκαλεί οικονοµική του επιβάρυνση. 

Φορέας Συντονισµού είναι ο ΟΤΟΝΑΣ και φορέας υλοποίησης είναι η Ένωση 
Ξενοδόχων Σάµου και Ικαρίας. 

  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  52/2006 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής 
 Κώστας Τσουρής 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Παναγιώτης Τσαρνάς 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 

                                                                                          
                                                                                      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                          Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 19 Μαϊ. 2006 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                                         
 
                      ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


